1° KPITHPIO AZIOAOI'HXHY

GEMA 1

A1) No xapaktnplOETE TIC MPOTATELS TTOU akoAouBdoUv, ypapovtac otnv koAAa oag dimAa oto
VPAUUQ TTOU aVTIOTOWXEL O Kade mpotaon T Aéén Zwoto, av n mpotaon gival owoth, i
Aadog, av n npdtaon givat Aaviaouévn.

1.LAv €va YPOULKO cUoTnpa ExEL SU0 SladopeTikeég AUOELS, TOTE Ba £xEL Amelpo MARB0G
AUoEWV.

2.YIapxeL ouvaptnon TN omoiag n ypadikn mapdotacn SLEpxeTal amno ta
onueia A(1,2) kat B(1,3).

3.H ouvaptnon f:[-1,3] >R pe f(x)=3x? eivat dptia.

4.Aivetal n ocuvaptnon pe tomo f (x) =3* , tote woxvel f(2)>f(3)

5.H AoyapBuikn cuvdptnon pe tomo f (x) = logex pe 0 < a < 1 elvat mdvtote yvnoiwg
avéouvoa

A2) Na anobeifete 0Tt Eva moAvuwvuuo P(x) €XEL TapdyovTa TO X-p QV KL UOVO av To p Eival
pila Tou moAuwvupou, nAadn av kat povo av P(p)=0

OEMA 2 2-15175
Aivetot to moAvwvupo Plx) = x¥ —x? 4+ x =1,

a) Na anodeifete 6t to 1 elvar pia piZa tov moAvwvopou.
B) Na arodeitete ot Plx) = (x —1) - (x* + 1).
v) N AUoete tny e€iowon Plx) = 0.

OEMA 3
Aivetal n ouvaptnon f(w) = w? -101w+100 .

I'l) Na emtAuBel n aviowon f(w) <0 kal otn gUVEXELX

I'2) n avicoon 10%-101-10*+100 < 0.



OEMA 4

4-14294

Y10 oyfua divovtar ot ypagikéc mapactacelg pog mapaforic f(x) = ax?® + fx +y ko

g evleiog g(x) = —x + 2.

a) Agdopévov o0tL N mapaPorn Siépyeton and ta onueia A, B, I, va Ppeite Tig TipéG TV

a,pB,y.

B) Av a =%, B =0 ko ¥ = —2, vo Ppeite alyePpikd TIC GLVIETAYHEVEG TMOV KOWOV

onpeiov g evbelag ko ™G Tapafoing.

Y) Av petotomicovpe TNV mapaforn katd 4,5 Hovadeg TPog To TAve, vo. dei&ete OTL 1) evbeia

Kot 1 wapafoin Ba Exovv Eva povo kowd onpeio.

OEMA 1

2° KPITHPIO AZIOAOT'HEXHY

A1) Na xapaktnploeTe TI¢ mPOTAOELS TOU akoAoudouv, ypdpovtag otnv kOAAa oag SimAa oto
ypauua mou avtlotoel o kade mpotaon ™ Aéén Zwoto, av n npdtacn elvat cwotn, N
Aadog, av n npdtaon eivat Aaviaouévn.

1.

“os W

Av pa ouvdptnon f eivat yvnoiwg ¢pBivouoa kat £xet pila tov aplbuo 1,
101€ B LoyveL f(0) < 0.

Av uia guvdptnon f eival aptia, TOTE N -f lval mepurtn.

H ouvdaptnon pe tumo f(x) = Inx eival dptia.

Yrapxel ywvia w wote nuw = 0,05.

To otaBepo kat pn pndeviko moAuwvupo xeL Babuo 0.

A2) Na uno&stists ot nux+ouviy=1.



OEMA 2 2-15999
Atveton ) Topdotaon A= ZOUV[E — 9] +nu(-96).

o) No amodei&ete 0Tt A=npb .

12
B) Na Bpeite v tipun g napdotacng A, otav B e [3;, 21'[) Kot ouvl = I

OEMA 3

Aivetat n ouvaptnon f pe tomo f(x)=vx> —4 + V/16—x>

M) Na Bpeite o nedio oplopov TNG.
r2) Na e€etdoete av n f eival dptia f meputth.
3) YndpxeL cuppETpia oTn ypadikn TG mapactacn;

OEMA 4 4-15431
o) Aivetar 1o ToAvdvopo P(x) = 2x* + ax®+ Bx—5, pex € R

i. Av 1o ToAvdOVLHO €Yl mapdyovto To (X — 1) kot 1o vdrowro g dwaipeong Tov pe
(x — 2) eivar —1, vo deifete ot

2a+ =—6
Ko . 2

a+pf =3 0
ii. Noadeitete oia = =9 xa f =12,

B) Na Bpeite tig Tipég tov x € R, yuo Tig omoieg 1 ypagikn

TAPACTOCT] TNG CLVAPTNONG P(x) = 2x* — 9x? 4+ 12x — 5 givan k10 and Tov GEova
-
Y) Av 1 ypogw mapdotoon g P(x) eivoan n akdrovdn, va Ppeite 1o dwotiporta

povotoviag tng.



3 KPITHPIO ASIOAOI'HYHY
OEMA 1

A1) Na xapaktnpiOeTe TI¢ TPOTACELG TOU akoAoudouv, ypdpovtag otnv k6AAa oag SimAa oto
ypdupa mou avtiotoel oe kade npotaon tn Aéén Zwaoto, av n npotacn givat owotr, n
Addog, av n npotaon givat Aaviaouévn.

1. Av 0€ €val yPQLLKO OUOTNHA OL CUVTEAEDTEG £lval avAAoyoL , TOTE TO CUCTNHA Elvatl
Kat' avaykn aduvato

2. Otav oL ouvteAeoteq Kal 0 otaBepog Opog MOAVWVUOU givat opoonpoL aplbuoi tote
TO MOAUWVUHO Sev €xeL BeTIKEG pilec.

3. Av pia ouvaptnon f eivat yvnoiwg avgovoa, tote n - f elval yvnoiwg ¢pBivovoa.
4. Edv pa ywvia ¢ eival apvntikd Tote évag Touddyiotov anod toug nud kot cuvd eival
EMLONG APVNTLKOG.

5. EQv pa ywvia w auvgnBel katd m, TOTE T0 ouVw Kat T0 NHw aAlalouv mpdonpo.

A2) Na antodeifete o6t To unoAowno ¢ Staipeons evog moAvwvouou P(x) pe to x-p

givat ioo e tnv Tiur tov moAvwvopou ya x = p, dnAadn v= P(p).
OEMA 2 2-20941

) ) x-y=35
a) Na AUcEeTE TO cuoTnuA :
—Sx+y=2

B) No oxedidoete TG eubeieg (&,): Sx—y =5 kat (&,): —5x+y=2 KaL vo EpUNVEVOETE

YPODLKA TO QMOTEAECHA TOU O) EPWTAHATOC.
OEMA 3
1) Av to moAuwvupo P(x)=3x3+Ax>-4x-4 éxeL mapdyovta 1o (3x+2) va deixBei dtL A=5

2) Na mapayovtonon6ei n napdotaon 3x3+5x>-4x-4

3) No BpeBouv oL TLHEG TOU TOE0U W ,0°<w<180° woTe va LoXVEL 3np3w +5np2w-4npw-4=0.



OEMA 4 4-15591
o X
Aivetar 1 ovvaptnon flx) = (;) :

a) Na Bpeite tig Tipég tov a € R, Yo 11g omoieg 1 cvvapnon f eivan ekBetikn kot opileton

GTOVG TPAYUATIKOVG aptfpong.

B) Na Bpeite T1g Tipnég TOL @ € R, Y1 T1g onoieg 1 suvaptnon f elvat yvnoing avéovoa.

v) T ) peyokdtepn Tiun tov a € T yo tnv omoial ) suvaptnon f eivon yynoiog avovoa

ekOetikn| pe Pdon aképaro apBpd, va Aocete v e&icmon:

OEMA 1

f)+fx+1)=14

4° KPITHPIO AZIOAOI'HXHY

A1) No xapaKTnpioeTe TI¢ MPOTATELC TTOU akoAouBouv, ypagpovtac otnv kOAAa oac SimAa oto
YPAUUQ TTOU QVTIOTOWXE( 0 kKade mpotaon T Aéén Zwoto, av n mpotaon eival owaotr, n
Aadog, av n npdtaon givat Aavaouévn.

i B

Ll Sl

5.

YndpxeL yvnoilwg povotovn cuvaptnon mou StEpxetaL amo ta onpeia A (1,2), B(2,1)
kat I (3,3).

H ouvaptnon F:[0,2] >R pe f(x) = 2x3 eivat mepurtd.

Edv o y aAAG&eL mpdonpo, T0TE aAAATEL KL TO TTPOCNIO TOU Ny KAL TOU GUVY.

Mo omotadimote ywvia x toxUeL: nux? = nux.

H ouvaptnon f(x) = Inx €xeL oUVOAO TLHWV TO R.

A2) Na anodeifete 0Tt nplw+ovv’w=1 .

OEMA 2

2-15989

Aivetal To TOAUWVUHO P(x)=x3-2x%-2x+4.

a) Aivetal 6t to moAvwvupo P(x) Exel povadikn aképata pilo. Na mpoodlopioste
™ povadikn aképata pifa tou moAvwvipou P(x)

B) Na Bpeite OAeC TG pileg Tov P(x) Ko va To YypAWETE WE YIvOUEVO TpwToBabuiwy
TP QLY OVTWV.



OEMA 3

5x°+1 3
+—
x’-1 1-x

Aivetau n guvaptnon f(x) =

M) Na Bpeite 1o nedio oplopoL NG ouvaptnong.
M2) Na emtthuBel n e€lowon f(x) = 2. ‘ \
r3) Na emihuBei n aviowon f(x) > 2. S

OEMA 4 4-17919

210 mMOpoKAT® OyYfUe SIvETOL TUARA TG YPOQPIKAG TOPACTOONG TG OLVAPTNONG

f(x)zlx3 —x,x € R xoun gvbeia mov diépyetan amd to onueioc A ],—E kot B(4,-3).
1 n PX ne 2

a) Na Bpeite v elowon g evbeiag AB.
B) 1. No amodeiCete 0Tt f(—x) =—f(x) Yo k6O xeR.
1. Na petapépete oty KOAAQ GA.G TO GYNLLA KOL VO GUUTANPOGETE T YPAOLKN

nopdotaon ms f yw x<0.
Y) Av 1 gvbeia AB éyxel eicmon y = ix, ue yprion tov PB) epmtipatog N pe dnoov GAro

Tpomo B¢hete, va Ppeite T Kowvd onpeia g evbeiag pe v ypagikn tapdctacn g f .

5° KPITHPIO AZIOAOI'HXHY

GEMA 1

A1) Na xapaktnpioeTe TIG MPOTATELG TTOU akoAouUouv, ypagovtag otnv koAAa oag dimAa oto
ypauuo mou avtlotolyel o kade nmpotaon tn Aéén Zwoto, av n mpotacn gival owatr, N
Aadog, av n npdtaon eivar Aaviaouévr.

1. Ymdpxouv ywVvieg w TETOLEG WOTE NUW + ocuvw = 1.

2. Avnux =0 tote ouvx = 0.

3. To undevikd moAvwvupo ivat pndevikou Babuou.

4. O dekadikog AoyaplOpog Aéyetal kat Kowdg AdoydplOpog.

5. Av n péylotn T pag cuvaptnong eival -1 tote n e€iowon f(x)=0 eivat advvarn.

A2) Na anodeifete 0Tt Av a>0 pe a #1, T0te yLa onotouadnnote 0, , 0, > 0 LoXVEL
logu(0:02) = log.01 +- log.0: .



OEMA 2 2-20807
Atvetau 1) sovéptnon f(x)=nu (7 +x)+nu(-x), xeR.
) No amodeifete 0T [ (x) = —2nux, Y10 kdbe xeR kou va Ppeite v nepiodo avtig.

B) 1. Na petagépete oty KOALL GOG KOL VOL GUUTANPOGETE TOV TOPUKAT® TIVOKO TULMV.

X 0 T T 3_7r 2w
2 2

J(x) =—2nux

11. No. 6Yed1dGETE TN YPAPIKN TapdoTact g cuvaptnong f yu 0<x<27r.

OEMA 3

Na emthuBolv ol e€lowoELg:

r) 20°wx42.2-ovw_3=0 gto [0, 2n]
|-2) e 3nx = 7e Inx _ 6

OEMA 4 4-18231

Eoto f:[-1,+00)—>R pa qudptng'r] ™G OTTO{(IC:', n -1 0.5 o 05

=05+

ypogikn mopdotacn C, eoivetol 6To SUTANVO GO

o) No Bpeite T povotovia kot T LEYLOTY TN TNG.

B) Na cuykpivete Toug apBpovg f[—gj, f{—gj

, . , V1-x*,-1<x<0
v) Av o TOmog g cuvaptnong sivar f(x) = ,
1-x, x>0

va Bpette Toug apiBpovg f(ouv120°), f(nu120°)

8) Na oyedidoete ) Ypapikn mopdotaoct g cvvapmong gx)=f(lx—2), x=1.



